

## FELHÍVÁS A HALLGATÓI KÖZÖSSÉG FELÉ

A Babeş–Bolyai Tudományegyetem Vezetősége ismételten hangsúlyozza, hogy a frontális oktatási tevékenységek ideiglenes felfüggesztésére a koronavírus terjedésének megelőzése érdekében került sor, ezért az Egyetem a hallgatók megértésére és együttműködésére számít, hogy ebben az időszakban zökkenőmentes legyen az elektronikus kommunikációs eszközök és platformok használata.

Ugyanakkor, az egyetemi szintű koordinációs és megfigyelő munkacsoport javaslatai alapján az Egyetem arra bátorítja a hallgatókat, hogy térjenek haza a lehetőségek függvényében, hogy a COVID-19 fertőzés elterjedése ezáltal is csökkenjen.

A sárga és piros jelzésű zónából érkező hallgatók kötelesek értesíteni a Kolozs megyei Közegészségügyi Igazgatóságot, a kart, ahová tartoznak, valamint az egyetemi bentlakásuk adminisztrátorát. Akinél a nátha tünetei mutatkoznak, kérjük, hogy maradjon önkéntes karanténban 14 napig. Javasoljuk továbbá a hallgatóknak, hogy őrizzék meg a nyugalmaikat, és cselekedjenek felelősen, ugyanis a nagyfokú aggodalom vagy a pánik megakadályozhatja a tevékenységek rendes menetét.

Kérjük a hallgatókat, hogy a titkárságoknak és egyéb adminisztratív ügyosztályoknak címzett bármilyen kérést vagy információt az elektronikus kommunikációs csatornák igénybevitelével küldjék el.

Azok a hallgatók, akik bővebb tájékoztatást szeretnének a COVID-19 vírussal kapcsolatos helyzetről, hívhatják a 0800800358 ingyenes információs telefonvonalat. Ezen a számon információkat lehet kérni a koronavírus tüneteiről, a betegség lefolyásáról, a megelőzés módjairól, valamint a megelőzés egyéb részleteiről. A fenti zöldsám kizárólag az állampolgárok tájékoztatását szolgálja, és nem sürgősségi hívószám. Amennyiben felmerül a gyanú, hogy valaki koronavírussal fertőződött meg, ezeket az eseteket azonnal jelenteni kell a 112-es sürgősségi egységes hívószámon.

A kockázatot rejtő térségekre vonatkozó szükséges és aktuális információk megtalálhatók az Országos Közegészségügyi Intézet honlapján:

<http://www.cnscbt.ro/index.php/1440-lista-zonelor-cu-transmitere-comunitaraextinsa-si-a-altor-zone-afectate-de-covid>

<http://www.cnscbt.ro/index.php/situatia-la-nivel-global-actualizata-zilnic>

Előre is köszönjük a felelősségteljes együttműködést!

**A Babeş–Bolyai Tudományegyetem Vezetősége**